



Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника одного из отрядов Федеральной службы МЧС России по Саратовской области, подозреваемого в совершении мошенничества в крупном размере



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении бывшего начальника одного из отрядов Федеральной службы МЧС России по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения в крупном размере).

По данным следствия, в декабре 2016 года подозреваемый, являясь должностным лицом, незаконно путем обмана получил от подчиненных ему сотрудников денежные средства, представляющие собой часть выплаченных им премий, в общей сумме, превышающей 260 000 рублей, якобы предназначенные для хозяйственных нужд. Похищенными деньгами подозреваемый распорядился по собственному усмотрению.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Указанный факт выявлен в результате совместной деятельности сотрудников регионального следственного управления и УФСБ России по Саратовской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1197792>